

## На Троекуровском кладбище открыли обелиск Памяти участникам обороны Москвы

Автор: Administrator  
26.06.2012 12:09

---



22 июня в День памяти и скорби на Троекуровском кладбище состоялось открытие обелиска Памяти участникам обороны Москвы. В мероприятии принимали участие заместитель руководителя Департамента торговли и услуг Александр Иванов, руководитель Департамента межрегионального сотрудничества, национальной политики и связи с религиозными организациями Юрий Артюх, генеральный директор ГУП «Ритуал» Александр Егоров, представители религиозных конфессий Москвы; РПЦ, Московский муфтият-ЦДУМ России и Еврейская община, ветераны, учащиеся кадетских корпусов.

Во вступительном слове заместитель руководителя Департамента торговли и услуг А. Иванов рассказал собравшимся о трагической странице в нашей российской истории, о важности и необходимости помнить тех, кто сражался и умирал ради будущего страны.



Выступая перед собравшимися, генеральный директор ГУП «Ритуал» А. Егоров подчеркнул: «1 декабря 2011 года на этом месте мы заложили памятный камень, где обещали открыть обелиск погибшим в страшной войне 1941-1945 годов. Сегодня в этот печальный для нашей страны день мы говорим Вам - мы выполнили свое обещание и открываем мемориал Памяти участникам обороны Москвы».

В выступлении Альбира хазрата Крганова было подчеркнуто: «Неимоверной ценой на протяжении нескольких лет многонациональная Россия победила в этой войне. Дух нашего народа был не сломлен, единство и сплочённость народов нашей отчизны победила врага. И правильно говорили в окопах нет неверующих. Вера и надежда в

## На Троекуровском кладбище открыли обелиск Памяти участникам обороны Москвы

Автор: Administrator  
26.06.2012 12:09

---

светлое будущее согревало сердца отцова и дедов. С Божьей помощью и великим духом они подарили нам светлое спокойное будущее. И вот этот благословенный день мы возносим свои молитвы за упокой их душ, аминь.

После выступлений к мемориалу были возложены цветы.

